

霍楚爾州長發佈公告,宣佈四月為性侵犯意識月

指示本州各大地標于今晚(4月1日)點亮藍綠燈,以紀念倖存者

紐約州防止家庭暴力辦公室每週舉辦「性暴力 101」培訓;利用裝置宣揚丹寧日

可於此處閱讀公告

凱西·霍楚爾州長今天宣佈四月為紐約州性侵犯意識月,並發佈公告,指示本州 12 大地標於今晚(4月1日)點亮藍綠燈,以紀念倖存者。州防止家庭暴力辦公室與此同步,將每週開展「性暴力 101」培訓,並與州總務辦公室合作舉辦展覽,以紀念倖存者的經歷和宣揚丹寧日。

霍楚爾州長表示,「根除性侵犯首先要改變文化,讓人們瞭解這些問題的嚴重性並支持 倖存者。在四月紀念性侵犯意識月之際,我們必須繼續增強紐約州倖存者的權力,鼓勵 他們用自己的聲音發起全社會的討論,並最終讓施暴者承擔責任。」

防止家庭暴力辦公室執行主任凱利·歐文斯 (Kelli Owens)表示,「性暴力影響著各個行業的人。當務之急是,我們必須以倖存者為中心、創傷知情和文化關懷的方式來處理性暴力問題。我們辦公室瞭解倖存者在自己的時間用自己的語言分享他們的康復和治癒故事的重要性,並為幫助他們多多發聲感到自豪。感謝霍楚爾州長宣佈四月為性侵犯意識月,並支持性侵犯倖存者和所有的性別相關暴力倖存者。」

我們辦公室將舉辦<u>「性暴力 101」</u>培訓,這是一個長達一小時的虛擬培訓課程,面向在當地地區、私營非營利機構、市政當局工作的工作人員、主管和行政人員,以及其他幫助性別暴力和性暴力倖存者的專業人士。這個基於網路的培訓對基於性別的暴力和性暴力進行了基本介紹,包括定義、界定同意和統計資料。

本辦公室還將舉辦一場展覽,紀念倖存者的經歷,關注他們的康復和治癒過程,以此來宣揚國際丹寧日。國際丹寧日的設立是為了紀念一位 18 歲的性侵犯倖存者,她的攻擊者——駕駛教練,聲稱如果沒有她的協助,他就無法脫下她的牛仔褲,從而推翻了對他的定罪。

這項判決引發了全球抗議活動,世界各地的女性穿著牛仔褲去上班,以示尊重。4月25日至4月27日,帝國廣場的裝置將提供關於當地服務提供商的資訊,以及敘述性侵犯 倖存者的康復故事。

霍楚爾州長還指示本州 12 大地標和建築將亮燈,以彰顯性侵犯意識月。今晚(4月1日)將亮燈的地標和建築包括:

- 世界貿易中心一號大樓 (One World Trade Center)
- 馬里奧·M·葛謨州長大橋 (Governor Mario M. Cuomo Bridge)
- 柯西邱思科大橋 (Kosciuszko Bridge)
- H·卡爾·麥克考爾紐約州立大學大樓 (H. Carl McCall SUNY Building)
- 州教育大樓
- 阿爾弗雷德·E·史密斯州辦公大樓
- 帝國州廣場 (Empire State Plaza)
- 紐約州博覽會場主大門和博覽會中心 (State Fairgrounds Main Gate & Expo Center)
- 尼亞加拉瀑布 (Niagara Falls)
- 「弗蘭克林・D・羅斯福」哈德遜中部大橋 (Franklin D. Roosevelt Mid-Hudson Bridge)
- 大都會交通署長島鐵路公司 賓州車站東區通道 (MTA LIRR East End Gateway at Penn Station)
- 伊利運河上的費爾波特升降橋 (Fairport Lift Bridge over the Erie Canal)

州衛生廳代理廳長詹姆斯·麥克唐納 (James McDonald) 博士表示,「重要的是要提高人們的認識,解除性侵犯受害者經常遭受的恥辱,並真正改變人們的生活。這就是為什麼,衛生廳在指定的醫院建立了本州的性侵犯法醫項目,以確保性侵患者得到專門的同情和關懷照護,並得到及時的尊重治療」。

受害者服務辦公室主任伊莉莎白·克羅寧 (Elizabeth Cronin) 表示,「在四月份,我們 紀念性侵犯意識月,承認性侵犯對受害者的影響,以及我們可以支持倖存者克服所遭受 創傷的方式。倖存者理應按照自己的方式生活,擺脫被侵襲的重壓,而我們辦公室很自 豪能在他們康復期間提供資源和服務。我們很感謝有霍楚爾州長這樣的支持者,她支持 受害者服務辦公室的工作」。

臨時救濟與殘障援助辦公室丹尼爾·W·蒂茨 (Daniel W. Tietz) 表示,「雖然報告的性暴力更多的是發生在婦女和女孩身上,但任何人都可能遭受性侵犯,無論性別認同或性取向如何。我們很高興與霍楚爾州長和州機構合作夥伴一道,認可性侵犯意識月,並幫助擴散性暴力倖存者的聲音。」

刑事司法服務署署長羅薩納·羅薩多 (Rossana Rosado) 表示,「認識到性侵犯和基於

性別的暴力在我們社會中的普遍性是很重要的,特別是在我們努力防止這種暴力的時候。本月,我們向受害者和倖存者致敬,他們是力量的典範,是我們應該尊敬的勇敢者和毅力者。謝謝您,霍楚爾州長,感謝您繼續與我們合作,努力徹底地根除這些暴力犯罪」。

兒童與家庭服務辦公室 (OCFS) 代理主任蘇珊娜·邁爾斯-古斯塔夫 (Suzanne Miles-Gustave) 表示,「我很高興能與霍楚爾州長站在一起,加強紐約州對支持性侵犯倖存者的堅定承諾。我也讚揚我們的合作夥伴——防止家庭暴力辦公室,創建了這個極其重要的培訓,並為我們的倖存者提供了一個平臺,讓他們以如此發人深省的方式表達自己的觀點。只有從他們的經歷中吸取教訓並認識到他們的勇敢,我們才能充分瞭解如何滿足他們的需求並幫助他們治癒創傷。性暴力有多種形式,包括針對兒童和其他家庭成員的家庭暴力。 在 4 月和每個月,OCFS 很自豪能監督幾個項目,這些項目鼓勵家庭暴力的倖存者感到受到保護、得到包容和賦予權力」。

###

可造訪網站 <u>www.governor.ny.gov</u> 瀏覽更多新聞 紐約州 | 州長辦公室 | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418

退出訂閱